

**Опис істотних передбачуваних факторів ризику, що можуть
вплинути на операції та результати діяльності підприємства та заходи
щодо управління такими ризиками**

Істотними передбачуваними факторами ризику, що можуть вплинути на операції та результати діяльності Державного підприємства для постачання медичних установ «Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України є ризики пов'язані з нормативом відрахувань частини чистого прибутку (доходу) у розмірі 80 % до державного бюджету державними унітарними підприємствами та господарськими товариствами.

Так, Постановою Кабінету Міністрів України №138 від 23.02.2011 року Затверджено порядок відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями.

Змінами, внесеними Постановою КМУ №349 від 06.05.2020 року, розмір відрахування частини чистого прибутку до державного бюджету встановлено на рівні 80% , починаючи з січня 2020 року.

Чинними нормативно-правовими актами встановлено, що підприємства державного сектору економіки спрямовують частину чистого прибутку на розвиток виробництва (придбання, створення, модернізація, модифікація, реконструкція, добудова, дообладнання необоротних активів), на матеріальне заохочення (винагороди, допомоги, премії згідно з законодавством та установчих і розпорядчих документів).

Зношеність основних фондів Підприємства становить понад 50%. Встановлення такого значного відсотка відрахування до бюджету вкрай знизило можливість Підприємства ремонтувати, модернізувати та придбавати основні засоби. В подальшому, такий високий розмір відрахування, може негативно вплинути на ефективність діяльності та рентабельність Підприємства в цілому.

Внесення змін до Постанови КМУ №138 від 23.02.2011, в частині встановлення розміру відрахування частини чистого прибутку (доходу), що відраховується державними унітарними підприємствами, установами та організаціями, які належать до сфери управління Міністерства охорони здоров'я в меншому розмірі, дасть змогу створити передумови збільшення обсягу чистого прибутку державних підприємств сфери охорони здоров'я, підвищить ефективність виробництва, стимулюватиме розвиток нових видів діяльності підприємства та водночас сприятиме зростанню економіки держави в цілому.

Також, істотним фактором ризику є ризик пов'язаний зі зменшенням об'єму робіт та переліку програм до виконання яких залучається Підприємство Міністерством охорони здоров'я України.

Така тенденція може негативно вплинути на роботу підприємства та призвести не тільки до зменшення чистого прибутку, скорочення працівників, виникнення заборгованості по заробітній платі та комунальним послугам, а й обумовити збитковість підприємства.

В умовах, коли витрати підприємства зростають через об'єктивні причини, в тому числі за рахунок зростання платежів по утримуванню складського комплексу, комунальних платежів, плати за землю і таке інше, зменшення обсягу робіт по бюджетних програмах неминуче може призвести до збитковості або банкрутства Підприємства.